

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 50ml

Šifra proizvoda: ORION02367

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata potpuno novom smislu užitka sa našim revolucionarnim **analnim lubrikantom**. Ovaj proizvod, pažljivo formulisan kako bi pružio vrhunski užitak i udobnost, odlično je rešenje za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Sa pakovanjem od 50ml, naš **analni lubrikant** sadrži specijalno odabranu formulu koja kombinuje 7 biljaka, pružajući jedinstvenu negu vašoj osetljivoj koži u tom posebnom području.

Kao dodatak vašim ljubavnim trenucima, ovaj **proizvod** je savršen za parove koji žele produbiti međusobno poverenje i istražiti nove dimenzije zadovoljstva. Naša formula ne samo da poboljšava podmazivanje, već i neguje kožu, čineći svaki dodir prijatnijim i užitak intenzivnijim. Ukoliko ste u potrazi za bezbednijim i prijatnijim analnim iskustvom, naš **analni lubrikant** je idealan izbor za vas.

Dizajniran je da odgovori potrebama svih koji istražuju svoj seksualni život na zdrav i prijatan način. Primena ovog **produkta** znači ne samo fizičko zadovoljstvo, već i emocionalno povezivanje sa partnerom, a svaki trenutak se može pretvoriti u pravo malo zadovoljstvo. Naš brend Orion, poznat po kvalitetu i inovacijama na polju intimnih proizvoda, predstavlja odličan izbor za vas.

Vaša privatnost nam je veoma važna. Sa diskretnom dostavom do vaše adrese, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati tajna. Ne morate se brinuti o neuglednim pakovanjima ili pitanjima kada vaša pošta stigne, jer mi znamo koliko je važno očuvati diskreciju. Kada naručite naš **analni lubrikant**, može da vas očekuje sigurna, brza i diskretna isporuka, koja dodatno doprinosi vašem miru i zadovoljstvu.

Za sve one koji žele da iskoriste pun potencijal svojih intimnih trenutaka, naš **analni lubrikant** je ključ koji otvara vrata novim užicima. Ne čekajte više, otkrijte zašto je naš **proizvod** jedan od najpoželjnijih artikala u našoj ponudi. Uživajte u istraživanju svoje seksualnosti i zadovoljavanu

svojih potreba, a mi ćemo se potruditi da vaš put do zadovoljstva bude bezbrižan i prijatan.

Iskusite razliku koju kvalitetna formula može doneti – naručite svoj **analni lubrikant** već danas i pripremite se za potpuno novu dimenziju uživanja. Ovaj **proizvod** je više od običnog lubrikanta; to je vaš partner na putu ka istraživanju i zadovoljenju svih vaših želja. Uživajte u tom osećaju slobode i užitka koje donosi ovaj specijalno formulisan lubrikant. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a naš **analni lubrikant** je ovde da vam to i pruži.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml ORION02367
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Anal Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623945
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------